
令和６年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果
調査期間　令和６年１２月１９日～令和７年１月１７日
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１年 41.4 47.1 3.4 0.0 8.0 回答数 在籍 回答率
２年 44.2 40.4 4.5 0.0 10.9 １年 174 209 83.3%
３年 31.9 50.6 4.4 0.0 13.1 ２年 156 232 67.2%
全校 39.2 46.1 4.1 0.0 10.6 ３年 160 220 72.7%

１年 54.0 42.5 2.3 0.0 1.1 全校 490 661 74.1%
２年 53.8 39.1 3.2 0.0 3.8
３年 45.0 48.1 2.5 0.0 4.4
全校 51.0 43.3 2.7 0.0 3.1
１年 42.5 45.4 2.9 0.0 9.2
２年 49.4 45.5 3.2 0.0 1.9
３年 40.6 50.0 2.5 0.0 6.9
全校 44.1 46.9 2.9 0.0 6.1
１年 57.5 36.2 2.9 0.0 3.4
２年 51.9 40.4 2.6 0.0 5.1
３年 46.3 50.0 1.3 0.0 2.5
全校 52.0 42.0 2.2 0.0 3.7
１年 40.2 47.7 5.2 0.0 6.9
２年 46.2 42.9 7.1 0.0 3.8
３年 35.6 59.4 3.8 0.0 1.3
全校 40.6 50.0 5.3 0.0 4.1
１年 31.0 44.3 8.0 0.0 16.7
２年 43.6 38.5 6.4 0.0 11.5
３年 33.1 48.8 5.0 0.0 13.1
全校 35.7 43.9 6.5 0.0 13.9
１年 23.0 30.5 5.7 0.6 40.2
２年 31.4 27.6 9.0 0.6 31.4
３年 19.4 37.5 5.6 0.0 37.5
全校 24.5 31.8 6.7 0.4 36.5
１年 55.7 40.8 1.1 0.6 1.7
２年 54.5 42.3 1.9 0.0 1.3
３年 49.4 48.1 1.3 0.0 1.3
全校 53.3 43.7 1.4 0.2 1.4
１年 44.8 42.5 4.6 2.3 5.7
２年 43.6 38.5 6.4 1.9 9.6
３年 40.0 50.6 1.9 0.0 7.5
全校 42.9 43.9 4.3 1.4 7.6
１年 35.1 45.4 3.4 0.0 16.1
２年 41.7 37.8 6.4 0.6 13.5
３年 30.0 48.1 3.8 0.0 18.1
全校 35.5 43.9 4.5 0.2 15.9
１年 61.5 34.5 0.0 0.6 3.4
２年 65.4 30.1 1.3 0.0 3.2
３年 57.5 36.9 1.3 1.3 3.1
全校 61.4 33.9 0.8 0.6 3.3
１年 45.4 43.1 8.6 0.0 2.9
２年 55.8 37.2 7.1 0.0 0.0
３年 55.0 41.9 2.5 0.6 0.0
全校 51.8 40.8 6.1 0.2 1.0

番号 質問項目 学年
1 2 3 4 5 6 7 8 9 その他の記載

授業 探究活動 ＨＲ活動 行事 生徒会活動 部活動 休み時間 補習等 その他

37.4 8.8 13.6 73.1 6.2 60.4 52.8 6.4 4.0

番号 質問項目 学年
1 2 3 4 5 6
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がない

その他
無回答

１年 2.9 58.6 13.8 5.7 11.5 7.5
２年 3.2 58.3 14.7 2.6 16.0 5.1
３年 5.0 60.6 6.9 3.1 16.9 7.5
全校 3.7 59.2 11.8 3.9 14.7 6.7

番号 質問項目 学年
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

学習指導 探究活動 生徒指導 進路指導
道徳・
人間教育

部活動
体力向上
や健康

ＩＣＴ
活用能力

国際理解
教育

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ
活動

１番目に挙げた割合 全校 60.2 2.1 1.4 21.4 8.7 0.8 0.4 2.5 2.5 0.0
２番目に挙げた割合 全校 23.8 6.4 2.1 46.4 6.8 3.9 2.1 3.5 4.1 1.0
３番目に挙げた割合 全校 6.0 16.3 9.9 15.6 18.3 11.1 3.9 10.3 7.0 1.6
４番目に挙げた割合 全校 3.0 13.0 11.0 5.1 18.7 11.0 5.1 14.9 12.7 5.5

５番目に挙げた割合 全校 2.8 16.0 8.8 4.1 11.4 11.6 11.1 12.4 12.4 9.3
2050 595 357 1716 829 407 198 466 410 132
1 4 8 2 3 7 9 5 6 10

※加点点数…１番目に挙げた人数を５点として、以下、２番目に４点…、５番目を１点として、合計した点数。　

1

評価段階（％）

アンケート有効回答数

2
学校では、確かな学力を育成す
る授業に、学校全体で取り組ん
でいる。

3
学校では、ＭＤＳ等の探究活動を通し
て、主体的な態度の育成に向けて、学
校全体で取り組んでいる。

1

学校は今年度の重点目標であ
る「未来を切り拓く人づくり」の目
標の実現に向けて、学校全体で
取り組んでいる。

質問
番号

質問項目 学年

4

学校では、明確な目標をもって
進路実現ができるような指導
に、学校全体で取り組んでい
る。

5

学校では、基本的な生活習慣
の確立や規範意識の醸成など、
生徒指導に学校全体で取り組
んでいる。

6
学校では、ＩＣＴ活用能力の育成
に、学校全体で取り組んでい
る。

7
学校では、いじめや悩みを抱え
た生徒、不登校等について効果
的な指導や支援を行っている。

13
お子さんは学校でどんな時が楽
しいと言っていますか。
（複数選択可）

全校 友達との交会話
先生との談話等

8
学校行事や生徒会活動は適切
に行われている。

9 部活動は適切に行われている。

10
学校の防災・防犯等に対する危
機管理体制はしっかりしたもの
になっている。

11
保護者との対応や電話の応対
など、教職員の態度や対応が適
切に行われている。

12
学校や学年からの情報発信や
連絡が適切に行われている。

選択肢（％）

保護者の優先順位

選択肢（％）

14
生徒は授業に対してどのような
感想や意見を述べていますか。

選択肢（％）

15

今後、学校に力を入れて欲しい
ことを希望の高い順に５つ

※重み付け加点点数


